



В Тавде молодой человек признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти

Собранные Тавдинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области и представленные государственным обвинителем прокуратуры доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему уроженцу города Тавды. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Следствием и судом установлено, что ночью 29 сентября 2013 года мужчина в компании знакомых распивал спиртное в кафе по улице Ленина в Тавде. Между посетителями кафе возник конфликт, переросший в массовую драку, в которой принимал участие и указанный гражданин. Сотрудники учреждения сообщили о происходящей потасовке в органы правоохраны. Усмирять дебоширов прибыли сотрудники отдела вневедомственной охраны, патрульно-постовой службы и дежурной части местной полиции. В тот момент, когда один из сотрудников ОВО наряду со своими коллегами пытался растащить дерущихся, злоумышленник и нанес ему удар кулаком по лицу в область глаза. Сразу после этого к не в меру разбушевавшемуся гражданину были применены спецсредства, и он был доставлен в отдел полиции. Приговором суда подсудимому, полностью признавшему свою вину и раскаявшемуся в содеянном, назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей. Кроме того, суд обязал его возместить причиненный стражу порядка моральный вред в размере 10 тысяч рублей.

18 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/834520>